MHuoroxkBapTupHbI€ :KHJIbIe Jo0Ma 10 aapecy: r.bumkek yvi. Y. Alitmatosa 102/1 102/2

O011ee KOJUYECTBO TOMOB: 0-0JJ0KOB KOJMYECTBO ITaxei-18 (2x-Tunos)

Oo0nree KOJIUYECTBO KBApTHP: 612 — KBApTUP

Cpok 3aBeplIeHus CTPOUTEALCTBA 4 kKBapTaJa 2024r.

( TUII-1) Koan4yecTBO 10MOB-4

1-it Tum: 6 kBapTHp Ha ITaxke. 1-1-2-2-3-3
(06s10xu 1,2,4,5) — 432 kBapTup.

1- KoMHATHBIX 144  -gBapTup
2-x KoMHATHBIX 144  -gBapTup
3-x KoMHAaTHBIX 144  -gBapTHuUp

1A - koMHATHBIX 32,9M?
15 — KOMHATHBIX 32,9M2
2A — koMHATHBIX 60,9m2
2B — koMHAaTHBIX 60,9Mm?
3A — KOMHATHBIX 77,4M?2
3B — KOMHATHBIX 77,1M?

Cesep

( TUII-2 ) Koau4ecTBO 10MOB-2

2-i TMI: 5 KBapTHP Ha dTaxe. 1-1-2-2-3
(6s10xMm 6,3) 180 xBapTHp.

1- KoMHATHBIX 72 -KBaApTHP
2-x KoMHaTHBIX 72 -KBaApTHP
3-x KoMmHAaTHBIX 36 -kBapTHp

1A - komHaTHBIX 50,4M?
16 — koMHATHBIX 42,2M?
2A —KOMHATHBIX 63,6M?
2B — KOMHATHBIX 64,4Mm?
3A — KOMHATHBIX 84,6m?

I'ennian yyacrka

3anan

Boctok

IOr




JlanHble 00BbEKTA:

Il APXUTEKTYPHO-N/NAHPOBOYHBIE PELIEHNA

[lpoexmupyeMble MHOZ03MAXHbIe Xunble doMa cocmoam u3: 18-3maxeu C UOKOMbHEIM 3MAX0M C
ocebbiMu pasmepamu 18,9v Ha 30,3 Bnok “12,4,5" u Bnok “3,6" uMeem ocebeie pasmepsl 17,8M Ha 28,0

1. TexHu4eckue nnowadu:

bnok “1,2,3,4,5,6" UOKONbHLIU 3Max

0dwasa nnowads MexHUYeCKUX NOMEWeHuUU 3maxeu cocmabnsem
Seow = 1990,56M

2. Konudecmbo xunsix kbapmup no dnoky “1,2,4,5" U3 Hux 0OHOKOMHaMHbE — 144wm, dbYXKOMHaMHbIE -
1Lwm, mpexkoMHamHble - 14Lwm,
Vimozo 432 kbapmup.

3. Konudecmbo xuneix kbapmup no dnoky “3,6" u3 Hux 0CHOKOMHOMHbIe — 72wm, dbyXKOMHOMHbIE —
72wm, MpexKoMHOMHble - 36wWm
Vimozo 180 kbapmup.

L [lanee: odwas konudecmbo kbapmup Bcezo xunozo doma cocmabngiom: 612 kbapmup c odweu
nnowadei: dnok “1,2,4,5"- 24 647,04M% Bnok “3,6'-10 992,96M?
Vimozo; 35 640,00 M2

5. KoMMyHukauuonHag nnowads no 8noky “1,2,4,5" cocmabnsem no oduiemy domMy, mamdyp, necmmapu,
kopudop u xonn = 3 822,80M% u Bnok “3,6" cocmobnsem 2 275,82 M2
Vimozo; 6 098,62 M2

6. imozo odwas nonesHas nnowads xunozo doMa cocmabasiom, mexHudeckas naowads 1 990,56M2 +
nnowads kbapmup 35 640,00M? + KOMMUHUKOUUOHHAS nnowads 6 098,62 M?
Bcezo 43 729,18M2



[losiCHUMeNbHAS 3anucKa

ApxumekmuypHbIU npoekm: “18 - 3maxHble xunsie doma C odbekmamu CKb
Ha codcmbeHHol meppumopuu no np.Y.Admmamoba 102/2°
Padoyuu npoekm paspadomad b 0cO0 « padcmpoupecypc» no Al'3 18.05.232 N°16200

Paccmampubaemas meppumopus pacnonoxeda b oxHou Hacmu 2opoda buwkek,b okmAdpLCKO20 pauoHa,no
npocnekmy Y. Aummamoba b BocmoyHou cmopoHe.

Penbed® MeCmHOCMU C He3HO4UMmenbHbIM UKNOHOMHO ceucMudHocms 8 dannob yyacmok nod npoekmupobaHue
cbododen om 3acmpoek, nodb3dHble nymu ocywucmbsiomes ¢ npocnekma Y. Aummamoba.

Opududeckue acnekms: NAowade y4acmka no zocydapcmbenHomy akmy o npabe Beccpoy4Hoz0 nonb3obaHus
3eMenbHeIMU yqacmkamu cocmabngem 0,99782a,3emenbHbil ydacmok N°046727, 046873 u N°031240.
[poekmupyemslie xunbie doma cocmosm u3 6 Bnokob,no Bepmukanu & dnoka u “2°BnoK NO 20puU3oHMANU.
LlokonbHble 3maxu npedHasHaveHsl dna MeXHUYeCKUX NOMeWweHUU.

Konusecmbo kbapmup no dnokam “1.2,3,4.5,6"
Tkomkb cocmobngem -216 wm

2x komkbapmupsl-216 wm,

3x koM kbapmupsl -180 wm.

Bcezo 612 kbapmup.

[pu npoekmupoBaHuu xunsix 0omMob, HaMu 3annaHupobaHel abcmocmosHku Ha 51 abmomMawuH.

B npoekme npedycMompeHa demckas uzpabas naowadka, ¢ naowadsio 504, 77M% u 487,912 30Ha omdbixa.

HapgaXHuﬂ omdenka ¢pacada :

PyndameHm- 0Bnuuobams OekopamubHbIMU KAMHAMU
CmeHbl-[lexopamubHas wmykamypka .

OkHa-Memann.nnacmukobele MeMHO -Cepozo

ﬂhegu—memunn MeMH020 -Cepozo ubema.

Kpobnsa-npogHacmun monw.0, 7Mm(inapnem)

BodocmaoyHble mpydsl,xenoda -ouuH Memannudeckue denoz2o ubema .

KoHCmpykmubHble pewerus

Kapkac -x /8 MOHOAUMHIU .

PyHdameHm-x /0 Bnok . )

HapyxHble cmeHbl ~kupnuy moAuy. 250MM (X /8 MOHONUMHLIG ) C ymunneHuem 8a3ansm  100mm,naomHocmb150k2/M>
Mepezopodku —kupnud moAw . 120MM(x /0 MOHOAUMHBIG ).

[epekpeimue-x /0 MoHOAUMHbIU monu, . 200MM.

/leCMHUUbI-X /B MOHOAUMHBI .

Kpobna- npogpHacmun monuw . 07MM no OepebsaHHbIM KOHCMPUKUUSAM

Busyanabubiii Bua 3D
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(THUII-1) Inan 1-18 aTaxku

1A - komHaTHbIX 32,9M? 1B — KOMHATHBIX 32,9m°
2A — xoMHATHBIX 60,9 2B — KoMHaTHBIX 60,9M2
3A — komuaTHBIX 77,4M° 3B — koMHaTHBIX 77,1M2
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(THII-2) Mnan 1-18 3Taxku

2
2

1A - komHaTHBIX 50,4M2 1B — KOMHATHBIX 42,2M
2A — KOMHATHBIX 63,6M%? 2B — KOMHATHBIX 64,4M
3A — KOMHATHBIX 84,6M°

Kopudop 6,31
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